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I 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 19 MARS 1930 

S O M M A I R E 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. LOUIS MARIN, PRÉSIDENT. 
ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 19 FÉVRIER 1930. 
NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 
COMMUNICATIONS DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 
COMMUNICATION DE M. LOUIS GUILLEMEAU . « LE CONCOURS DU MACHINISME DANS LA LÉGISLATION 

DU TRAVAIL ». 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. LOUIS MARIN, PRÉSIDENT. 

La séance est ouverte à 21 heures sous la présidence de M. Louis MARIN, 

président. 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 19 FÉVRIER 1930. 

M. le Président annonce qu'il n'a pas été possible de faire paraître,- pour la 
présente séance, le Journal de mars. 

En conséquence, le procès-verbal de la séance du 19 février, inséré dans ledit 
Journal, ne pourra être soumis à l'approbation delà Société qu'à la prochaine 
séance. 

NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président annonce que les candidatures présentées dans la dernière 
séance n'ont soulevé aucune objection. En conséquence, MM. Georges BOLI,E, 

Georges METZGER, Lucien GACOT et Noël GIRARD sont 'nommés membres 
titulaires. 

D'autre part, M. le Président fait connaître qu'il a reçu les demandes d'ad
mission suivantes, au titre de membres titulaires : 

M. D'AUBENTON CARAFA, 18, avenue d'Orléans (XIVe), présenté par 
MM. Gadoux et Dessirier. 

M. Jean CASAMAJOR, docteur en Droit, 6, rue d'Estrées (VIIe), présenté 
par MM. Lescure et Barriol. 
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M. LHOSTE, Inspecteur général des Régions économiques, 52, rue Jacob 
(VIe), présenté par MM. Barriol et Bernard. 

M. Robert BONNET, chef du Service de l'Actuariat de la Compagnie d'assu
rances « Le Lloyd de France-Vie », 8, rue de Duras (VIIIe), présenté par 
MM. Picard et Charpy. 

M. GIRARD ET, chef de l'Actuariat de l'Alliance française, présenté par 
MM. Charpy et Barriol. 

M. W. de MRAVLINE STEVEN, Machines Hollerith, « Villa Suzanne », 34 bis, 
Chaussée de l'Étang à Saint-Mandé (Seine), présenté par MM. Simionov et 
Barriol. 

Conformément à l'usage, il sera statué sur ces candidatures à la prochaine 
séance. 

COMMUNICATIONS DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 

M. le Secrétaire général fait savoir qu'il a reçu, pour la Société, un certain 
nombre d'ouvrages dont il donne l'énumération. 

Il fait une mention spéciale des ouvrages suivants : 
France : « Annuaire Statistique » (44e volume, 1928), publié par le Ministère 

du Travail (Statistique Générale de la France). 
« Pour la Paix », par M. Charles RICHET, membre de l'Institut. 
« Cours d'Économie politique » (Livre sixième : Les travaux publics et les 

transports), ouvrage dû à l'obligeance de notre ancien Président, M. Clément 
COLSON. 

Canada : « Annuaire Statistique de Québec 1929 (XVIe année) ». 

COMMUNICATION DE M. LOUIS GUILLEMEAU : « LE CONCOURS DU MACHINISME DANS 
LA LÉGISLATION DU TRAVAIL>. 

M. le Président donne ensuite la parole à M. Louis Guillemeau pour le dé
veloppement de sa communication dont le texte et la discussion sont insérés 
dans le présent numéro du Journal. 

M. le Président félicite M. Louis GUILLEMEAU pour sa très intéressante com
munication. 

MM. MARIN, BARRIOL, HUBER, RAZOUS et VALTAT ont pris la parole à la 
suite de cette communication. 

La séance est levée à 22 h. 50. 

Le Secrétaire général, 

A. BARRIOL. 

Le Président, 

L. MARIN. 


